

Beszámoló az Erasmus+ tanár mobilitás keretében végzett továbbképzésről

2023. október 16. és 21. között angol nyelvi továbbképzésen vettem részt Athénban az Europass Teacher Academy elnevezésű nemzetközi nyelviskolában.

A nyelvi kompetenciákat fejlesztő kurzusra azért jelentkeztem, mert szeretném az angol tudásomat fejleszteni annak érdekében, hogy képes legyek pedagógiai kurzusokon részt venni angol nyelven, illetve követni tudjam a tárgyaimhoz kapcsolódó angol nyelvű szakirodalmat, illetve médiatartalmakat. A jelentkezés során, különösen fontos volt számomra, hogy a kurzuson elsősorban a hallott szöveg értése és a szóbeli megnyilatkozás kompetenciákat fejlesszék. A kurzuson az órák a fentebb leírt igényeknek feleltek meg, sikeresen fejlesztették a kommunikatív képességeket változatos módszereket alkalmazva.

A kurzusra 5 országból érkezett 11 pedagógus, akik többféle oktatási intézményből érkeztek és változatos tevékenységeket folytattak. Voltak, akik leszakadó diákok felzárkóztatásával foglalkoztak, voltak óvónők és voltak általános iskolai és gimnáziumi tanárok is. Fontos élmény volt számomra, hogy a csoportban részt vevő pedagógusok bemutatták azokat az intézményeket és képzési formákat, melyben dolgoztak így nemzetközi csoportban kaphattunk képet az oktatási rendszerek működéséről.

Az órákon jellemzően a csoport- vagy páros munka dominált, elsősorban a verbális képességek fejlesztésének céljából.

A csoportmunkákon kívül lehetőség volt az egyéni kommunikációs helyzetek gyakorlására is, erre szolgált a város bemutatását célzó projekt, ahol az általunk készített fotókat egyénekenként be kellett mutatnunk és megmagyarázni miért tartjuk azt fontosnak.

Az egyéni és a csoportmunka mellett gyakran szervezett a képzőnk páros munkát és ezekben megtapasztalhattuk nézőpontjaink hasonlóságait és különbségeit, érvelhettünk vélekedéseink mellett. E munkának eredményeként számos dolog derült ki az eltérő oktatási körülményekről a pedagógusok szerepéről, a tanár-diák viszonyról.

A kurzus befejező napján Athén látnivalóit is volt lehetőségünk megtekinteni különös tekintettel az Akropolisz múzeumra, mely meglátogatása a kurzus része volt.

A jövőben az Erasmus+ program keretében olyan képzéseken szeretnék részt venni, melyek kifejezetten a modern oktatás módszertanával foglalkoznak és a nyelvi fejlődés mellett lehetőséget biztosítanak a szakmai fejlődésre is.